
Doplňte vhodně zvířata do následujících vět: 

Už roky spolu žijí jenom tak, na …………………..…………………….. knížku.  

Jdi od toho, rozumíš tomu jako ……………………………………… petrželi. 

Všechna jeho tvrzení se ukázala jako pravdivá, takže byl na ……………..… 

Pořád přeháníš, děláš z ……………….      ………………….……………… 

Jsou mezi nimi zbytečné a malicherné …………………………………… války. 

Bude těžké přijít na to, v čem je zakopaný ………………………………………. 

Má sestřenice je černou ………………… rodiny, pořád lítá v nějakém průšvihu. 

Když ho uviděla, tak koukala jako……………………………… na nová vrata. 

Probudil se s křikem a celý zpocený měl noční …………………………………. 

Sousedův syn má chování řeznického …………………………………..………. 

Jejich rada byla špatná. Prokázali nám …………………………..……… službu.  

Babička chodí spát velmi brzy – se ……………………………………………. 

Je to zbytečné jim něco vysvětlovat, je to jako házet perly …………………….. 

Nemohou se dohodnout, jsou jako dva………………………..……. na smetišti. 

Pavel to určitě neudělal, ten by neublížil by ani ………………………………. 

Ten by pořád jenom rajzoval po světě, má boty z toulavého ………..…………. 

Nákup mu z tašky vyskákal, když rychle přejel po cestě z ………..………. hlav. 

Jen se přetvařuje, je to takový ………………….. v rouše ……………………… 

V některých situacích je nejlepší dělat mrtvého ……………………………….. 

Ten je jako ………………………………………………..………. v porcelánu. 

Celý týden je opravdu …………………………………………….…… počasí. 

Můj bratr je nerozhodný člověk, je pořád na ……………………………………. 

Nechte to ………………………………………...…………, ten má větší hlavu. 

Udělat ……………………………………………….……..…….. zahradníkem. 

Je to výjimečný člověk, taková bílá ……………………………………………. 

Kolegyně říkala, že má všeho plné zuby, má …………………………. úmysly. 

Jedna ……………………… jaro nedělá.     © Paměťář 

 


